

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳凱琳(Grace)的 心被鄭嘉穎成功俘虜,更是嘉穎願意公開承認的女 友,不過兩人因給陳嘉寶把生日合照在網上公開才洩 露戀情,對此 Grace 沒有怪責嘉寶,覺得對方只是分 享生日上的喜悅,但就希望外界多給予他們發展空 間,而且不欲多講拍拖的事,似乎要好好保護她這段 剛萌芽的初戀。Grace 早前講過未曾交過男友。

凱琳穿上露肩裝春風滿面到海洋公園出席「非凡躍進」及「與你同 獎勵計劃頒獎禮,其他出席嘉賓尚有政務司司長林鄭月娥等。 Grace 透露七月會為新劇《巨輪2》開工,暫時未知要否到澳門取景,但就 會有蕭正楠、田蕊妮、阮兆祥等原班人馬演出,劇中她和蕭正楠有感情 戲,但就拒絕披露有否親熱鏡頭,只肯透露是一段得意、浪漫、風趣的感 情,記者笑問有否男友嘉穎的風趣浪漫?她表示:「劇本角色和真實會有 不同,不知如何比較。(你們是否在法國之行定情?)不想再講太多私人 事,亦非公司問題,只是想留多些空間,(你和嘉穎都有共識?)之前都 講過希望有多些發展空間。」

#### 沒怪責陳嘉寶放相

説到之前他們一直沒有承認戀情,是否陳嘉寶沒 把他倆合照公開的話,繼續不會公開拍拖? Grace 表示:「其實至今都希望大家尊重我們私隱, (會 否怪責陳嘉寶?)不會,大家好開心一起開派對, 她是想祝我生日快樂!(放相前有否溝通過?) 沒所謂,不是什麼大件事,(反而輕鬆不少?) 大家給我多些空間就會好輕鬆,不過自己和家人

都沒給予壓力。」 在MV中,男生騎腳踏車追上了女生,然後慎重地拿出了 嘉穎入行以來,Grace是他首位高調向外公開的 女朋友, Grace表示:「沒去想太多, (嘉穎很有 誠意?) 所有事發生都有原因,可能是Timing問 題, (原因是他太愛你?) 我不知, 問他好了, (你感覺不到?) 我感覺到好熱,不停出汗。」 即將為新劇開工的她,豈非沒時間拍拖,她謂: 「拍劇為主, (早前趁開工前同嘉穎結伴到法國 旅遊?) 我是去工作, (有留下來玩?)都有行 下,是自己私人的事,但工作為主,(在外地感

覺較輕鬆?)輕鬆少少,沒有留意有否被人望

着, (因你沉醉在二人世界?)沉醉在工作上。」

偕夫赴柬埔寨探貧童

心潔,十多年來助養了超過20個不 同地方的小朋友,曾隨宣明會到過 肯尼亞、蒙古、菲律賓及莫桑比克 等地探訪貧窮孩子。今年5月,心 潔與丈夫彭順隨宣明會首赴柬埔 寨,了解當地人口販賣和貧窮村落 孩子的情況。 心潔和丈夫亦探望 助養的孩子,見到他們個個健康成 長,他們都喜上眉梢。

是次探訪,令心潔心痛的就是了 解到那些被迫性販賣少女的辛酸, 其中一位名叫亞花。亞花自小和媽 媽在鄉下相依為命,生活極之艱 苦,幾年前被騙到金邊,被禁錮、 被迫接客,求生無門。幸而她在八 個月後被警察救出,轉介至宣明會 接受治療和謀生技能的培訓,重新 振作。在傾談過程中,心潔大感心 酸,多次落淚。

#### 喜見助養童長大自立

心潔亦深入遍遠的貧窮村落,探 訪8歲的天娜的一家,他們之前離 鄉別井被騙到他鄉工作,卻三個月 沒有收到工錢,孩子乏人照顧,連 吃的也沒有,受到極大創傷。探訪 的整個過程,天娜一直愁眉不展, 虚弱無力,心潔看到她頭上和腳上 大如一元硬幣的瘡,心想:「天娜 以後會否步亞花的後塵?」 心潔 亦陪伴天娜到小河打黃泥水飲用 感嘆當地的衛生情況惡劣。幸好宣 明會剛開始在這裡推行發展工作,

心潔助養了天娜,希望透過「助養 兒童計劃」,從貧窮社區層面開 始,幫助孩子茁壯成長

另外,此行心潔和彭順更與自己 多年助養的柬埔寨孩子見面,喜見 其中二十歲的麥卡!心潔說:「我 之前助養了麥卡十多年,見他現在 已經自立, 勤奮工作, 不但能養活 自己,還把工作賺得的大部分工錢 寄回家,我感到非常欣慰,並確認 助養孩子是極有價值的!|



■李心潔和丈夫彭順探望自己的助 養孩子



■李心潔陪伴天娜到小河打黃泥水

2》一炮而紅的大眼萌爸杜江,前日攜太太霍思燕空降廣州撈金,助力一 旗艦店的開業活動。這對「夫憑子貴」的夫妻檔如今走到哪裡,關於兒 子嗯哼的話題絕對不能少。霍思燕更表示:「現在兒子比我們名氣大 作為兒子乾媽的范冰冰每次見到他就狂親不止。」

提及兒子的乾媽范冰冰、乾爸李晨,霍思燕表示,李晨面對小孩子是 溫情脈脈,但卻是一副無從下手的狀態。她私下裡也曾調侃他倆,早點 生個娃來玩玩,就順手了。對於前段時間,霍思燕和范冰冰微博互動時 表示,兒子的鞋子小了。爽快的范冰冰隨後表示:「給嗯哼的新鞋買好 啦,過來給乾媽親一口」。霍思燕透露冰冰買了好多雙小鞋子,兒子也 早就穿上了。冰冰每次見到嗯哼,就會抱起他,狂親不止,嗯哼也特別 喜歡美女乾媽。

面對近日李晨出席某活動時,無名指上戴了戒指,霍思燕也被追問李 晨和范冰冰是否已經悄悄領證,霍思燕隨即把問題拋了回去:「你剛剛 説是悄悄,那我也不知道。但是我相信他們有更進一步的好消息,肯定 會第一時間分享給大家。 」

### 戀杜江起初遭反對

現場霍思燕和杜江盡顯恩愛,在觀眾的好奇 下,杜江大方分享了他和霍思燕的戀愛史。 2006年,霍思燕主演了一部香港電影《我要成 名》,當時霍思燕的一張主演海報讓杜江印象深 刻。後來進入娛樂圈,因朋友的牽線搭橋認識了霍思 燕,從而開啟了曲折的追求模式。不過戀情一開始,就 曾遭遇霍思燕身邊好友李晨、秦嵐等人的反對。一旁的 杜江笑言:「我落到思燕手裡,再不靠譜也會被她調教得 靠譜吧。」

談及家庭地位,杜江也自爆兒子一出生就決定了他的地位極 速下降。杜江也自我調侃起來説他們家是「兒旺爸」。霍思燕認 同道:「我拍了多年戲,還沒有嗯哼火了。現在把嗯哼帶出去經 常就被熱情的哥哥姐姐叔叔阿姨們圍觀了,而我已經沒有這樣的待 ■霍思燕、杜江現場演繹「史 据。|



密斯夫婦」經典造型。

■責任編輯:李一凡 版面設計:歐鳳仙

過!」

http://www.wenweipo.com

# 「夢想成眞基金會圖書館

6月24日,國際無國界夢想成真基金會捐 資150萬元人民幣升級改造的「夢想成真基 金會圖書館」揭幕儀式在肇慶市封開縣江口 中學隆重舉行。

位於肇慶市封開縣江口鎮的江口中學, 始建於1970年,學校佔地約350畝,現有 高中教學班145個,在校學生一萬多人,教 職工690人,是廣東省國家級示範性普通高 ■揭幕儀式現場



打歌《找到你是我最偉大的成功》MV有如基仔的幸福告白,還

請片中男女演員為基仔拍攝現實生活未曾發生的求婚片段。

**鑽戒向女生求婚。此畫面令基仔看了後覺得很「汗顏」**,

因為去年7月在美國拉斯維加斯登記結婚的他,居然省略

了浪漫的求婚過程,直接「快轉」到結婚,他直言當時

突然感覺到了,就買了機票去結婚,他笑説:「謝謝導演,提醒我好像應該

補跟老婆求婚一下!」其實基仔沒求婚,老婆Lorraine並不感遺憾,因基

仔直接將《找到你是我最偉大的成功》此曲送給她,更顯珍貴而感動!

而小倆口也將於下月12日迎來第1個結婚周年,問基仔如何慶祝結婚

周年紀念?他打趣説:「7月10日的《我們》音樂會跟所有粉絲一起

不過,基仔這兩天心情顯得比較沉重,因他十分關注早前台灣

八仙的塵爆事件,並在facebook寫下祈福:「網上看到台灣遊

樂園意外的新聞片段,讓人痛心。為傷者祈禱,早日痊癒。」

中。圖書館樓高四層,升級改造前有書庫兩間,大小閱覽室共五間,不能滿足學生的需求。 上午十時揭幕儀式正式開始,廣東省僑界仁愛基金會理事長何宏興,國際無國界夢想成真 基金會主席、香港封開同鄉會會長黃桂榮,封開海外聯誼會會長李秋明,肇慶市僑聯主席黃 志堅,肇慶市精神文明辦副主任趙圖強,肇慶學院教育發展基金會理事長黎強,封開縣縣委 副書記、縣長黃學武,縣政協主席蔡漢民,縣人民政府副縣長童海森,縣人大副主任梁樹 禄、香港保險業工會理事長張偉良等一眾嘉賓出席了揭幕儀式。

### 旅港陽江同鄉會、香港陽江青年總會拜訪陽江

擁有八十二年悠久歷史的旅港陽江 同鄉會與新近成立的香港陽江青年總 會日前組織100位鄉親及青年人前往 廣東省陽江市進行為期三日「拜訪陽 江市政府及考察團」,旅港陽江同鄉 會理事長、香港陽江青年總會主席莊 **□考察團**■



守堃任團長、旅港陽江同鄉會監事長戴炳安、活動籌備組召集人馬家強任副團長 團員們到達陽江後受到中共陽東區區委常委、統戰部部長陳章朋的熱烈歡迎。中共陽江 市委統戰部設歡迎晚宴接待訪問團,中共陽江市市委常委常委兼統戰部部長岑國健、陽江

市政協副主席黃運帶、中共陽江市團市委書記凌鳳萍等領導出席晚宴。 訪問團還參觀知名企業及國家重點教育機構,遊覽了著名的春灣石林及龍宮岩。第二天

晚上中共陽春市市委及統戰部設宴款待,陽春市市委常委常務副市長陳基文及市委統戰部 部長兼政協副主席馮麗竹對訪問團表示熱烈歡迎。

#### 6月25日,光大證券在香港舉辦成功收購香港新鴻基 金融有限公司控股權慶祝活動。中國光大集團股份公司 副董事長、總經理高雲龍,中央人民政府駐香港特別行 政區聯絡辦公室副主任殷曉靜,香港特別行政區財經事 務及庫務局局長陳家強教授GBS太平紳士,中國光大集

團股份公司副總經理、光大證券董事長郭新雙,新鴻基 有限公司集團執行主席李成煌,中央人民政府駐香港特 別行政區聯絡辦公室經濟部部長孫湘一,光大證券副董 事長、總裁薛峰以及中國光大控股有限公司首席執行官 陳爽等出席儀式。

### 踐行「走出去」戰略

📥 雲龍在致辭中表示,在踐行國家「走 **一** 出去」戰略過程中,香港對於光大集 團的重要意義毋庸置疑。在三十多年的發 展歷程中,光大在港企業發展得到了社會 各界的鼎力相助。光大證券將借此次海外 收購契機,踐行「走出去」的發展戰略, 努力探索構建服務中國光大集團、融銀行 保險證券為一體的產品銷售平台,不斷增 強金融國家隊主力軍的實力。

## 李成煌:雙方合作長久深遠

日趨融合,新鴻基有限公司一直致力尋找 以及國際業務等,業務規模及主要營業指 基礎。

理想的中國內地戰略合作夥伴,在急速開 標居國內證 放的內地金融市場中,加快推動業務拓展 券 公 司 前 的步伐。6月2日,新鴻基金融控股權的交 列,是光大 割完成,也標誌着新鴻基有限公司重大戰 略目標的達成,雙方的業務合作將長久而

### 整合促雙方發展

本次收購源起於光大證券與新鴻基金融 自身戰略定位、共贏發展的相通訴求。光 大證券至今已走過19個年頭,業務範圍遍 佈全國28個省、自治區、直轄市,經營領 域覆蓋資產管理、直接投資、期貨、基金 李成煌表示,隨着香港資本市場與內地 管理、策略投資、融資租賃、互聯網金融 打通融資管道,為下一步跨越式發展夯實

集團在證券 領域的核心

■嘉賓於典禮上祝酒合影

平台。 此次整合



後 , 光 大 證 ■中國光大集團股份公司副 券與新鴻基 董事長、總經理高雲龍致辭

金融將加快雙方業務、客戶、牌照、產 品、人員等的整合速度,提升管理層與員 工之間的溝通效率,進一步拓展業務邊 界、豐富產品內涵,提升服務客戶能力,